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Бум виробництва зброї в Україні застав російського диктатора Володимира
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Інноваційні дрони та роботи

Ракетна програма України

Україна та РФ мають різний підхід до виробництва зброї
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Чому США бояться української зброї
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У майстернях і невеликих заводах, розкиданих по всій Україні, виробництво військових

технологій розвивається так швидко, що навіть провідні країни НАТО не можуть наздогнати.

Тільки в травні Міноборони України сертифікувало 175 нових систем озброєння для бойового

застосування, майже 93% з яких були повністю розроблені та виготовлені всередині країни.

Як пише The Telegraph, бум виробництва зброї в Україні застав російського диктатора

Володимира Путіна зненацька. Тепер інші країни уважно вивчають підхід України до

виробництва оборонних технологій.

У виданні зазначили, що багато країн НАТО виробляють набагато менше зброї, ніж Україна.

Наприклад, за весь 2024 рік Німеччина сертифікувала менше 20 нових систем, а США

вводять у дію від двох до п'яти нових платформ на рік, при цьому цикли закупівель у

середньому становлять 10 років.

Журналісти нагадали, що ще чотири роки тому більшу частину арсеналу України становила

західна зброя. Зараз же країна сертифікує шість нових систем озброєння щодня.

"Поєднайте все це разом, і ви отримаєте екосистему оборонних закупівель, яка абсолютно

не схожа на те, що є десь ще в Європі", – заявив журналістам Кір Джайлз, науковий

співробітник Програми з Росії та Євразії в Чатем-Хаусі.

За його словами, Україна почала рухатися в цьому напрямку не з початку повномасштабного

вторгнення Росії у 2022 році, а з 2014 року, коли РФ вперше захопила Крим.

"Це все не побудовано з нуля. Звичайно, деякі галузі та інновації отримали імпульс завдяки

повномасштабній війні, але Україна вже за вісім років до повномасштабного вторгнення

розвивала ці можливості: у неї є багатий запас досвіду, особливо у сфері залучення

приватного сектора, на який Україна спиралася, а не створювала з нуля", – пояснив експерт.

Джайлз вважає, що повномасштабне вторгнення змінило лише темпи виробництва зброї. Він

зазначив, що під тиском загрози існуванню Україна позбулася бюрократії, через яку в інших

країнах закупівлі займають роки або десятиліття.

"Екосистема оборони України отримує потужний імпульс завдяки таким ініціативам, як

військово-технічна торгова платформа Brave1, де підрозділи закуповують те, що, як вони

знають, добре працює. Їхня воля до виживання та бойова ефективність стимулюють

продуктивність", – розповів журналістам Роберт Толласт, науковий співробітник

Королівського об’єднаного інституту оборонних досліджень.

У виданні додали, що Україна виробляє БПЛА, наземних роботів, балістичні ракети та

бронетехніку. Серед них є інноваційний ударний дрон з ШІ "Лупиніс-10-TFL-1".

Журналісти зазначили, що "Лупиніс-10-TFL-1" був розроблений компанією The Fourth Law,

заснованою у 2023 році. Протягом більшої частини польоту контроль залишається за

оператором-людиною, але на останніх 500 метрах, де російська радіоелектронна боротьба

найбільш інтенсивна і ймовірність того, що перешкоди перервуть зв'язок з пілотом, найвища,

бортовий ШІ дрона повністю бере управління на себе, ідентифікуючи та наводячись на ціль

без участі людини.

"По суті, це внутрішній ринок озброєнь, де у кожного виробника і кожної ідеї є можливість

реалізуватися, а в кінцевому підсумку залишаються найкращі та найефективніші розробки", -

сказав журналістам виконавчий директор Українського центру безпеки та співпраці Дмитро

Жмайло.

Також у виданні згадали безпілотник "Сичень" з бойовою частиною вагою 40 кг, створений

для нанесення ударів на відстань до 1400 км. Його здатність долати активні засоби

радіоелектронної боротьби дозволяє Україні без проблем завдавати ударів на території Росії.

Крім того, Україна створила велику кількість різних наземних роботів, які відіграють важливу

роль на фронті. Одним з них є Ratel X – малогабаритний бойовий робот, здатний вести

розвідку, встановлювати міни та евакуювати поранених у зоні бойових дій, а також запускати

оптоволоконні FPV-дрони.

За словами Жмайла, рушійною силою просування наземної робототехніки в Україні стала

поява так званих "кілл-зон" – ділянок лінії фронту глибиною до 20 км, що перебувають під

постійним обстрілом з обох боків, де відправка солдатів стала рівнозначною вироку на

смерть.

"У певних ситуаціях роботизовані системи та дрони дозволяють утримати особовий склад

подалі від зони прямого бойового контакту, знижуючи ризик отримання поранень або

загибелі і тим самим зводячи до мінімуму втрати найціннішого активу України – її народу", –

поділився Жмайло.

У виданні додали, що Україна також непомітно створила з нуля власну ракетну програму.

Однією з останніх розробок є балістична ракета FP-7 з дальністю польоту 200 км.

Крім того, в Україні розробляють ракету FP-9 з дальністю до 850 км. Вона зможе досягти

Москви, а випробування можуть відбутися влітку.

Також у України є крилата ракета FP-5 "Фламінго" з дальністю 3 000 км і боєголовкою вагою

1 150 кг. Вона вже вражала цілі на відстані понад 1 500 км углиб території Росії.

"У України не було іншого вибору, окрім як розробити власні альтернативи, як ми бачили на

прикладі ударів по глибині території Росії з використанням технологій, розроблених в Україні,

оскільки США не хотіли дозволяти Україні наносити удари по Росії", – підкреслив Джайлз.

У виданні зазначили, що Україна покладається на невеликі збройові заводи, більша частина з

яких створена колишніми цивільними особами. Підхід Росії ж протилежний: державна

монополія, зосереджена на таких об'єктах, як "Алабуга", що виробляє одну зброю у

величезних масштабах без конкуренції та стимулів до інновацій.

Толласт у розмові з журналістами заявив, що підхід України є більш ефективним. За його

словами, справа не тільки в моделі розподілу, а й у зростаючому двосторонньому обміні з

західними оборонними компаніями.

"Спочатку ми багато чому навчилися завдяки інноваціям України, але зараз це все більше

стає двостороннім обміном талантами та матеріалами", – поділився експерт.

Джайлс зазначив, що Захід уважно спостерігав за цим, але так і не зміг винести правильні

уроки. Він додав, що внутрішні виробничі потужності України в оборонній сфері значно

зросли всього за кілька років, тоді як багато країн НАТО фактично не можуть зрушити з

мертвої точки.

"Україна повинна виграти війну. А Європа потребує України, тому що вона розробила всі ці

технології та можливості", - підкреслив Джайлс.

Раніше директор з розвитку оборонного підприємства, офіцер ВПС у запасі Анатолій

Храпчинський заявив, що українських далекобійних можливостей бояться не тільки росіяни,

а й партнери на Заході – як у США, так і в Європі.

За словами експерта, раніше Вашингтон вважався монополістом у розробці сучасних видів

озброєння. Тепер же інші країни виявляють інтерес до української зброї.

"Ми від них залежимо": експерт пояснив, без якої американської зброї Україна не може

обійтися

Україна, ймовірно, вже використовує ракети ERAM дальністю понад 930 км, - Defense

Express

Україна скоро зможе вражати РФ своєю балістикою: під прицілом Москва і не тільки

(карта)

зброя війна в Україні
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стратегічно важливого маршруту

16:13 Цей 19-хвилинний рок-хіт 1972 року
вважається найвеличнішою піснею всіх
часів

15:59 Вихід росіян із Кінбурнської
коси: експерт пояснив, що це означає для
України

15:51 Долар б’є рекорди та наближається
до 45 гривень: офіційний курс валют на
середу

15:45 "Наступний мотопробіг - до Криму!":
штурмовики "Скелі" створили власний
мотоклуб
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Чи може ТЦК зняти бронь

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси .

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ . Пенсія при стажі 10 років . Укрзалізниця .

Пільги і доплати ветеранам праці . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Стаж по догляду за особою з інвалідністю

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на завтра

Гороскоп . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар у червні 2026

Яке сьогодні свято . Церковне свято 10 червня . Календар харчування на Петрів піст 2026 . Церковний календар на червень 2026 .

Церковне свято 9 червня . Коли День батька в Україні 2026

Лайфхаки . Як відбілити шкарпетки . Що зробити з тюлю для дому та городу . Як привабити їжака на ділянку .

Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою . Як підстригати кігті кішкам .

Як позбутися щурів на ділянці . Де краще тримати яйця у будинку

Lite . Рецепт . Холостяк 2025 . Кіно . Астрологія . Лайфхаки . Свята . Магнітні бурі . Мода . Стосунки . Зірки

Сад-город . Чим найкраще травити колорадського жука . Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали .

Як швидко позбутися мурашника на ділянці . Куди подіти скошену траву з ділянки . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах .

Що посадити поруч із трояндами від попелиці . Чим обприскати яблуню у червні . Як позбутися слимаків на городі .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як зробити прискорювач для компосту . Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі .

Як позбутися личинок хруща . Як треба прищипувати огірки у червні . Чим підгодувати смородину на початку червня

Рецепти . Простий рецепт шинки з індички . Масляний крем з зефіром . Як готувати часникові стрілки . Куряче філе в духовці як буженина .

Простий рецепт сирного коржика на сковороді
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